

Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Тайшетское муниципальное образование
АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 30.06.2022г.

г. Тайшет

№591

О работе муниципального казённого учреждения «Культурно-спортивный центр «Сибирь» города Тайшета» за 2021 год

В целях организации культурно-досуговой деятельности населения, руководствуясь статьей 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 6, 46, 55 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», согласно постановлению администрации Тайшетского городского поселения от 13 июня 2018 года №518 создано муниципальное казённое учреждение «Культурно-спортивный центр «Сибирь» города Тайшета» (далее МКУ «КСЦ «Сибирь» г.Тайшета»), учредителем которого является администрация Тайшетского городского поселения.

С целью реализации полномочий по культуре на территории города работает муниципальная программа «Сохранение и развитие культуры в Тайшетском городском поселении на 2021-2023 годы».

Одним из эффективных способов формирования гражданской активности стало активное привлечение общественных объединений и организаций к участию в городских мероприятиях. В первый день весны главная городская площадь встретила тайшетцев народным праздником «Масленица!». Четвертый год общественные объединения участвуют в конкурсе блинопеков в рамках празднования Масленицы.

В отчетном году в конкурсе приняли участие шесть команд: «Девчата» городского Совета ветеранов, «Резвые бабушки» районного Совета ветеранов, представители общественного объединения «Позитив», женсовет Тайшетского района «Матрешки», «Надежда» от общественной организации городского Совета ветеранов и новички – инициативная молодежная группа «Забавы». Свои масленичные шедевры команды раздавали жителям города - активным участникам народных игр и забав. По оценкам независимого жюри победителями конкурса блинопеков стала команда «Позитив».

Были организованы народные игры и забавы, конкурс блинопеков и дегустация блинов, театрализованное представление.

В отчетном году Тайшет праздновал 76-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы. В рамках Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка» на улицах города жителям было роздано около 1200 памятных лент. Участие в мероприятии приняли муниципальное казенное учреждение «Библиотечное объединение» и совет ветеранов. В течение недели ленточки вручали у торговых центров «Сибирь», «Империал», в Сквере любви и Центральном сквере. Кроме этого, в рамках акции представители учреждений провели флэшмоб у фонтана на Стройучастке. В военной форме под музыку они танцевали и маршировали. Принять участие в патриотическом мероприятии мог любой желающий.

В необычном формате поздравлены участники Великой Отечественной войны. Каждого из них в День Победы лично поздравил глава Тайшета А. М. Заика.

Главой города традиционно возложены венки в честь воинов-победителей от жителей Тайшета: к мемориалу на территории Локомотивного депо, к мемориалу на улице XIX Партсъезда, к обелиску на привокзальной площади.

Митинг в честь 76-летия Победы в Великой Отечественной войне состоялся на городской площади Юбилейная. Глава города, делегации организаций и общественности возложили венки к памятнику «Танку Т-34». Минутой молчания и залпами орудий почтили память тех, кого унесла эта страшная, жестокая, беспощадная война, кто ковал Великую Победу на фронте и в тылу и кого уже нет с нами.

В рамках празднования Дня города был проведен онлайн-конкурс рисунков «Ценю, люблю и дорожу» и онлайн-конкурс стихов «Любимому городу посвящается...».

В онлайн конкурсах приняли участие 23 ребенка и 2 взрослых.

Места распределились следующим образом:

1. Онлайн-конкурс рисунков:

категория 4-7 лет:

3 место - Корсун Елизавета;

2 место - Гнатык Вероника;

1 место - Брюханов Дмитрий;

категория 8-10 лет:

3 место - Перфильева Юлиана;

2 место - Жамова Ульяна;

1 место - Чухнин Владимир;

категория 11-13 лет:

3 место - Никитина Элеонора;

2 место - Альшевская Елизавета;

1 место - Балакина Кристина;

2. Онлайн-конкурс стихов:

2 место - Татьяна Паук;

1 место - Евгений Беликов.

Впервые была проведена акция-конкурс «Урожайная грядка-2021», в ней приняли участие 6 человек. Целью акции-конкурса было сохранение сельских традиций, способствующих формированию активной гражданской позиции и их профессиональному самоопределению. Конкурс проводился по двум номинациям: «Причуды природы» и «Мой чемпион».

В номинации «Мой чемпион»:

3 место получила Севостьянова Елена;

2 место получила Справникова Елена;

1 место получила Севостьянова Елена;

В номинации «Причуды природы»:

3 место получила Ковтюк Юлия;

2 место получила Анкудинова Светлана;

1 место получила Шевцова Татьяна.

Большое внимание администрацией уделялось созданию праздничной атмосферы в городе в зимний период. В рамках подготовки города к новогодним праздникам на центральных улицах города и скверах размещена новогодняя иллюминация, на площади Юбилейной установлены центральная ёлка, горка и светодинамические гирлянды. Новогодние искусственные ели и иллюминация были установлены также на территории, прилегающей к администрации города и возле катка для массового катания во дворе дома № 4 по улице Свободы.

Проведен смотр-конкурс «Тайшет – новогодний», целью которого стало поощрение инициативы предприятий, организаций, учреждений, а также частных домовладельцев. Всего в конкурсе приняло участие 14 объектов.

По результатам конкурса победителями признаны:

а) в номинации «Предприятия, учреждения, организации города»:

1 место – Областное государственное бюджетное учреждение «Тайшетская станция по борьбе с болезнями животных» (Макарова О.В.);

2 место - магазин «Декор» улица Гагарина 106, индивидуальный предприниматель Миронова Е.В.;

3 место – 22 Пожарно-спасательная часть 9 пожарно-спасательного отряда ФПС ГУМЧС России по Иркутской области;

б) в номинации «Владельцы индивидуальных жилых домов и приусадебных участков (разделена на две подгруппы): иллюминация и снежные фигуры:

подгруппа иллюминация:

1 место - Заичкин В.Г. (улица Чапаева);

2 место – Офицера А.А. (улица Тимирязева);

3 место – Володина Н.А. (переулок Песчаный);

подгруппа снежные фигуры:

1 место - Алёшева А.Ф. (улица Парижской коммуны);

2 место – Щиголева Е.М. (улица Новая);

3 место - Дегтярев М.М. (улица Кирова);

в) в номинации « Лучшее уличное оформление балкона, лоджии»:

1 место - Кузнецов Андрей Сергеевич (улица Крупская).

На площади Юбилейной проведен фестиваль снежных фигур на тему «Герои мультфильмов». В нем приняли участие 6 команд, которые были награждены денежными призами.

Абсолютным победителем стала команда «Тофы»; (представитель Монахов Е.А.) – приз 15 тысяч рублей.

I место - команда «Позитив» (представитель Алёшева А.Ф.), приз 12 тысяч рублей;

II место - команда «Метелица» (представитель Короленко Л.В.), приз 9 тысяч рублей;

III место – команда «Мастера» (представитель Орлова Н.В.), приз 7 тысяч рублей.

В номинации «Специальный приз» по 4750 рублей награждены команды «Центровые» (представитель Подымахина М.В.) и «Поехали» (представитель Степанова Е.С.).

В номинации «Приз зрительских симпатий» - 6 тысяч рублей вручены команде «Позитив» (представитель Алёшева А.Ф.).

В номинациях признаны:

«Самая выразительная скульптура» - команда «Позитив»;

«Лучшая композиция снежных фигур» - команда «Тофы»;

«Самое креативное решение» - команда «Мастера»;

«Самая яркая скульптура» - команда «Центровые»;

«Самая забавная скульптура» - команда «Метелица».

Всем командам вручены призы по 2400 рублей.

В направлении «Стилизованные костюмы» дипломы:

I место команда «Позитив»;

II место команда «Мастера»;

III место команда «Метелица».

Традиционно в преддверии новогодних праздников в конце года проведен прием главой Почетных граждан города.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения на 2021-2023 годы» создавались условия для развития физической культуры, спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

В спортивном комплексе «Сибиряк» бесплатно функционируют четыре отделения для детей: художественная гимнастика, дзюдо, мини-футбол и волейбол, в которых занимаются более 250 детей.

Также двери спортивного комплекса открыты взрослому населению для занятий физической культурой. В спортивном комплексе проводят свои «спортивные часы» ЛОВД, ОМВД, Росгвардия. В ФОКе созданы все необходимые условия для занятия спортом маломобильных групп. Здесь занимаются члены Тайшетской местной организации Всероссийского Общества Слепых.

В отчетном году на базе спортивного комплекса прошли туры областных чемпионатов по мини-футболу, волейболу.

Воспитанники спортивного комплекса принимали участие в соревнованиях различного уровня: местных, областных, межрегиональных, всероссийских.

В зимний период с целью создания условий для активного досуга населения, занятий физической культурой функционирует каток для массового катания на коньках, где работает прокат и заточка коньков.

Одним из самых массовых спортивных мероприятий, проводимых в зимний период, на протяжении многих лет остается Зимняя спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений города, которая в 2021 году собрала 10 команд. Спартакиада традиционно включает в себя следующие виды спорта: лыжные гонки, лыжная VIP-гонка, лыжная гонка ветеранов, семейные старты, перетягивание каната и метание валенка, веселая эстафета.

В связи с тяжелой эпидемиологической обстановкой и введением ограничений ряд традиционных мероприятий пришлось отменить: велопробег по улицам города, посвященный Дню защиты детей, легкоатлетический пробег, турнир по мини-футболу, волейболу, баскетболу, приуроченные к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы, спартакиаду дворовых команд, спартакиаду трудовых коллективов.

С целью создания условий для полноценной самореализации молодежи в социально-экономической и общественно-политической сферах жизни действует муниципальная программа «Развитие молодежной политики на территории Тайшетского городского поселения на 2021-2023 годы».

Ключевой задачей программы является воспитание патриотично настроенной молодежи с высоким уровнем социальной активности.

В отчетном году проведен цикл мероприятий: Всероссийская акция единого действия «Георгиевская ленточка»; День государственного флага России. В Дни воинской славы России организован митинг, посвященный выводу Советских войск из Афганистана; акция по возложению венков на могилы воинов-афганцев.

Ограничения, связанные с режимом covid- 19, внесли свои коррективы в работу с детьми и молодежью.

Так, в рамках празднования Дня молодежи был проведен онлайн-конкурс «Мир моих увлечений». Участникам конкурса предлагалось создать компьютерную презентацию или видеоролик о различных видах досуга и увлечений конкурсантов. Итог подвели по следующим номинациям: «Декоративно-прикладное творчество»; «Сад-огород»; «Военно-тактические игры»; «Возрождение народных традиций». Всего было 12 участников.

Победители конкурса получили сертификаты по 5000 рублей, размер специального приза составил 2500 рублей.

Традиционная новогодняя акция «Подари ребенку Рождество» прошла в «усеченном» формате. По понятным причинам не проводились новогодние ёлки, сказки и театрализованные представления в Центральной городской библиотеке, как это было прежде. Дети с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 3 до 12 лет, дети из

многодетных и малообеспеченных семей и дети, которые воспитываются одним родителем, получили подарки.

Часть подарков детям передали через родителей, которые смогли получить их в администрации. Часть их была передана клуб «Семицветик» на базе общеобразовательной школы №23, Комплексный центр социального обслуживания населения Тайшета, ЦДО «Радуга» и Центр социальной помощи семье и детям Тайшетского района. Маломобильным ребятам подарки развезли по домам Дед Мороз и Снегурочка. Остальным детям подарили на праздниках, которые провели для них в этих учреждениях.

Всего в этом году администрация Тайшета закупила 260 подарков для детей на общую сумму 100 тысяч рублей.

Руководствуясь статьей 51 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Положением «Об Административном Совете при главе Тайшетского городского поселения», утвержденным постановлением главы Тайшетского городского поселения от 14 февраля 2008 года №95, администрация Тайшетского городского поселения

ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Принять к сведению информацию директора муниципального казённого учреждения «Культурно-спортивный центр «Сибирь» города Тайшета» Евдокименко А.С. о работе учреждения за 2021 год.

2. Отделу по организационной работе, контролю и делопроизводству администрации Тайшетского городского поселения (Бычкова В.Д.) обеспечить опубликование настоящего постановления в официальных средствах массовой информации.

Глава Тайшетского
городского поселения

А.М. Заика